COMPACT

Montageanvisning

SVENSK INFRATEKNIK



isning

COMPACT Montageanv

R ITITS

Vo aeaeaeaedl

XTI ILS

RO R R

ol

RERR KRS R IR KR KR K]

COMPACT

COMPACT ar en mastserie bestaende av helsvetsade sektioner som kan

NSO SOC SO
AXAZAXAXAXALX]

VA VE VA VA VA VA VANVY
BEIAXA XA XA XA XRAXAX]

R R LI I | [T I 0 S L0 S X Y| [T ST SIS SO0 XSO S M | [RZRL XL

NTAA A A
[RXR XA XK XK XK X

NS XX
RXR XA XA XXX XAX]

anpassas och byggas efter behov upp till 42 meter.

SZ

A

AL

XLSLILILSTNLILIL

STSELSLIELILIANL| (ST
SRS IR IR IR SRR IR KR XRKRR IS TR XE XK IR IR IR KRR KR IR IR, [RERRRR KR XK KR KR TR IR [PREZRZZRIRIRXFIRIRIRIARRI R

A

AN

ay




COMPACT Montageanvisning

Montage mast

Alla férband i masten ar férspanda av typen HR. Forbanden ska dras i 2 steg.
Det forsta steget ar ett moment och det andra steget ar en vinkel.

Det ska finnas bricka under bade skruv och mutter, brickans fas skall vara vand
mot skruvhuvudet och mutter. Muttern ska vandas sa att markningen kommer

utat.

1. Montera ihop masten pa marken med I6st atdragna forband.

2. Momentdra alla férband enligt steg 1

3. Nar alla férband ar momentdragna markera start lage samt erforderlig vinkel
enligt vinkeldragning steg 2 .

5. Vinkeldra alla férband och kontrollera att ratt vinkel har uppnatts.

6. Masten ar fardig for att monteras pa fundamentet.

Atdragningsmoment steg 1

Dimension Nm
M12 53
M16 132
M20 258
M24 446

Vinkeldragning steg 2
Dimension Vinkel
M12 60
M16 60
M20 60
M24 60

SVENSK INFRATEKNIK 3



COMPACT Montageanvisning

Montage mast pa fundament

1. Demontera de 6vermuttrarna fran fundamentet.
. Justera in de nedre muttrarna i samma hojd ca: 50 mm fran betongen.
. Lagg brickor pa den nedre muttrarna.

. Lyft masten pa fundamentet. Masten kopplas i rambenet under fotplatta.

. Kontrollera att de nedre muttrarna ligger an mot fotplattan.

2
3
4
5. Nar masten lyfts pa plats laggs brickor pa fotplattan och de évre muttrarna monteras.
6
7. Momentdra de 6vre muttrarna enligt tabell.

8

. Kérnsla muttrarna pa fundamentet for att sakra dom.

Atdragningsmoment fundament
Dimension Nm
M12 53
M16 132
M20 258
M24 446

Alla muttrar lases med

4 SVENSK INFRATEKNIK



COMPACT Montageanvisning

Undergjutning

1. Eftermontage av mast pa fundament skall fotplattorna undergjutas.
2. Undergjutning skall goras med expanderande bruk, typ Bemix.

3. Undergjutningen skall vara nagot mindre an fotplattan for att forhindra staende

vatten.

SVENSK INFRATEKNIK



INFRA MODUL

Montage Stralkastarbalk

Stralkastarbalken monteras pa i masten pa 2 olika satt beroende pa toppsektionens bredd

och bestyckning. Antingen monteras balken med dverfall eller distans.

Montage av stralkastarbalk med 6verfall
1. Stralkastarbalken monteras mot masten med 2 st 6verfall och 4 st U-

bult.

6 INFRA



COMPACT Montageanvisning

Montage av stralkastarfaste pa

1. Stralkastarfasten monteras pa balken med 4-kantsbult.
Enkelfasten monteras pa ena sidan av balken med 2 st 4-kantsbult

Dubbelfasten monteras pa var sin sida om balken med 2 st 4-kantsbult

Stralkastarfaste
4-kantsbult

Bricka 13,5x24x2,5
Mutter M12

N =

Alla muttrar lases med

SVENSK INFRATEKNIK 7



COMPACT Montageanvisning

Montage Stralkastarkrona

Montage av stralkastarkrona pa mast topp 300
1. Bottenplatta monteras mot fotplattorna med M16x70

2. Armarna fast i topplattan med M10x40 och M10x80 i dnskad riktning

Bricka BRB 10,5x20x2
Bricka S4B 11x30x3
Forband M16x70H
Bricka BRB 17x30x3

Pos |Bendmning
Atdragningsmoment stralkastarkrona 1 |Topplatta
Dimension Nm 2 |Stralkastararm

M10 47 3 [Skruv M6S M10x80H
M12 53 4 |Skruv M6S M10x40H
M16 132 5 |Mutter M6M M10

6

7

8

9

Alla muttrar 1dses med kornslagning.

8 SVENSK INFRATEKNIK



COMPACT Montageanvisning

Montage Klatterhinder

Montage av klatterhinder

1. Klatterhinderplatarna stalls mot masten

2. Platarna sakras mot masten, med till exempel ett spannband

3. Platarna fast mot varandra med medféljande sjalvborrande skruvar. OBS kontrollera att

inga kablar skadas av skruvarna

INFRA



COMPACT Montageanvisning

I N FRA Forslag
Egenkontrollplan torn Modul

Anlaggnings-/torn-ID:
Gallande torn:
Utférande foretag:

Ansvarig hos utforare:

1 Leverans Signatur
1.1 Mottagningskontroll utford

2 Forberedelser

2.1 Fundament kontrollerat avseende riktighet samt position och orientering enl. projekthandling*
2.2 Momentnyckel erfoderligt kalibrerad

3 Montering torn
3.1 Rakhet kontrollerad
Atdragning av skruvforband (HR) i sektionsskarvar utford med moment och vinkeldragning enl.
3.2 anvisning

4 Montering tillbehor
Ev. fastmateriel for teknisk utrustning (belysning, kameror, antenner etc) monterad enligt

4.1 anvisning och projekthandling*
4.2 Ev. klatterhinder monterat enl. anvisning och projekthandling*
4.3 Ev. skapsfaste monterat enl. anvisning och projekthandling*
4.4 Ev.jordningsanslutning utford
4.5 Ev. fallskydd monterat enligt fallskyddsleverantdrens anvisningar och projekthandling*
4.6 Atdragning av skruvférband for tillbehdr utfort med moment enl. anvisning
4.7 Skruvforband for tillbehor sakrade mot lossning med kérnslag enl. Anvisning

5 Resning

5.1 Ev. montageskador pa torn med tillbehdr samt dess ytbehandling dtgardade innan resning
5.2 Tornets lodrathet kontrollerad efter resning

5.3 Atdragning av grundbultar utfért med moment enligt anvisning

5.4 Grundbultar sdkrade mot lossning med kérnslag enl. anvisning

5.5 Undergjutning av fotplattor utford enligt anvisning for permanent montage

* Projekthandlingar tillhandah3lls av projektetorganisation

Sl-4411 Utf.: 24-04-08/MS 1(1)
Rev.0 Godk.: 24-04-08/HM

SVENSK INFRATEKNIK w



25.07

Portaler

Portaler for uppsattning av skyltar eller tekniskutrustning.

Kabelportaler

Nar man behover forlagga kablar tillfalligt over vagar, infarter m.m

Rorbryggor
Nar man behover forlagga ror, kablar eller annan teknisk utrustning for
att ha fritt under. Rorbryggorna anpassa efter férutsattningarna pa

plats.

SVENSK INFRATEKNIK

08-2033 60
info@svenskinfrateknik.se
svenskinfrateknik.se



